Классный час в рамках недели труда

14 октября 2017 года в ГБОУ СОШ №1 с успехом прошел классный час «Актуальные профессии в Самарской области 2017». Целых Сергей Викторович – координатор общественной организации ветеранов-пограничников г.о.Чапаевск и майор запаса поделился с учениками одиннадцатого класса своим бесценным опытом, подробно рассказал о поступлении в высшие военные учебные заведения России и ответил на самые актуальные вопросы.  

В своем рассказе Сергей Викторович отметил особую важность военной службы, подчеркнув ее социальную значимость. Наибольший интерес у слушателей вызвала тема преимуществ военного образования, срок обучения и процесс трудоустройства по его окончанию.    

 На 2016 год в Российской Федерации действуют 26 военных высших учебных заведений и 9 их филиалов, которые выпускают около 2 тыс. офицеров в год. Военное образование гарантирует трудоустройство. Военные вузы работают по государственному кадровому запасу, который рассчитывается с перспективой на пять лет. Поэтому сразу по окончанию пятилетнего обучения выпускника ждёт готовое рабочее место. Вещевое имущество, жильё и обмундирование военнослужащие получают за счёт государства. Кроме того, оно предоставляет каждому офицеру бесплатную квалифицированную медицинскую помощь и бесплатный проезд для него и его семьи к месту отпуска и обратно.

Выбор будущей профессии — в жизни каждого человека это серьезный вопрос, к которому стоит подходить обдуманно. Вы​бор про​фес​сии опре​де​ля​ет​ся мно​ги​ми фак​то​ра​ми — при​род​ны​ми на​клон​нос​тя​ми, до​ступ​ностью об​ра​зо​ва​ния, конъ​юнк​ту​рой рын​ка тру​да, куль​тур​ной сре​дой вос​пи​та​ния. Так или ина​че, ра​бо​та долж​на при​но​сить не толь​ко до​стой​ный за​ра​бо​ток, но и мо​раль​ное удов​летво​ре​ние — в та​ком слу​чае мож​но го​во​рить об уве​рен​нос​ти в зав​траш​нем дне.
В этом году мы оканчиваем школу, поэтому подобные беседы очень актуальны и полезны для нас, так как именно сейчас закладываются основы выбора профессии. Классный час «Актуальные профессии в Самарской области 2017» помог определиться, в какой из основных сфер человеческой деятельности имеет смысл приложить свои силы. Кто-то из наших одноклассников решил посвятить свою жизнь военной карьере, консультация Сергея Викторовича помогла ему с выбором своего жизненного пути.  

Обухова Софья, ученица 11а класса ГБОУ СОШ №1.
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