V Всероссийская научно-практическая конференция преподавателей иностранных языков

1 ноября 2018 года, во время осенних каникул, на базе «Самарского государственного социально-педагогического университета» для учителей иностранного языка состоялась V Всероссийская научно- практическая конференция «Профессиональное развитие преподавателя иностранных языков».
После регистрации и приветственного слова к участникам конференции состоялось пленарное заседание. Его открыл Фешин А.Л., зав. кафедрой немецкого языка, кандидат филологических наук, доцент (СГСПУ), который познакомил собравшихся с перспективной моделью аттестации учителей.
Среди выступающих были также Лопухова Ю. В., зав. кафедрой лингвистики, международной коммуникации и русского как иностранного, доктор педагогических наук, профессор СамГТУ и Морозова А.Н., д.ф.н., профессор, зав. Кафедрой английского языка и методики преподавания иностранных языков СГСПУ.  
Далее были представлены мастер-классы по подготовке к ГИА, к лингвистическим олимпиадам по английскому языку, международному этикету и др.
Секционные заседания были представлены пятью секциями: инновационные
· технологии на занятиях по иностранному языку в условиях внедрения новых образовательных стандартов, 
· оценивание результатов обучения в современном образовательном пространстве, 
· [bookmark: _GoBack]способы повышения мотивации в изучении иностранного языка на уроке и во внеурочной практике, 
· информационно-коммуникационные технологии в преподавании иностранных языков,  
· проектная и исследовательская работа в области иностранных языков.
Доклады носили как исследовательский, так и практический характер, была представлена разнообразная тематика и обширная география.
Такие мероприятия, безусловно, полезны и необходимы  для продвижения вперед и обмена опытом среди учителей школ и высших учебных заведений, выстраивания стратегии и тактики образования в области иностранного языка в условиях внедрения новых образовательных стандартов.
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