В канун Дня предпринимателя, 27 апреля в 10а классе ГБОУ СОШ № 1 г.о.Чапаевск прошло мероприятие в форме круглого стола на тему: "Современное предпринимательство -глазами учеников". Сегодня, при развитии рыночной экономики, когда бизнес становится двигателем прогресса российской экономики, в школах нужно уделять этому большое внимание. Если ученик научится грамотно планировать, стратегически выстраивать свои идеи, то и в жизни ему будет легко реализовать задуманное. И главным результатом его задумки будет развитие экономики города, области, страны.

Идея круглого стола - убедиться в том, что ребята могут проанализировать рынок, выявить действительно актуальные на их взгляд идеи, которые необходимы в городе.

И, действительно, учащиеся предложили несколько бизнес проектов для нашего города. Например, открытие детского развлекательного комплекса, частного детского сада.

Нестерова Вероника презентовала свой бизнес проект "Открытие салона пирсинга и тату". Действительно, сегодня данная проблема становится все актуальнее.

Вероника так охарактеризовала данный проект, с которым в этом году она участвовала в окружном конкурсе "Мой бизнес план".

Мода на тату и пирсинг пришла в нашу страну с Запада еще в 70 годы, во времена «детей цветов», так себя называли хиппи. Раньше тату наносили в полуподпольных салонах, на квартирах, без соблюдения санитарных норм.

Сейчас рынок тату в России растет и будет увеличиваться с каждым годом. Главное, татуировка перестала восприниматься обществом как элемент субкультуры, признак маргинального.

Сегодня этим бизнесом, в основном, занимаются энтузиасты-любители и художники, для которых это не просто источник заработка, но и определенное жизненное призвание.

Но какую бы форму ни принял ваш бизнес, будет это отдельное заведение или кабинет при косметическом салоне, вам непременно придется обзавестись консультантом, который легко ориентируется в этой среде, хорошо знает все нюансы бизнеса и сам является профессиональным мастером. Это первое и обязательное условие! Ведь ни в какой литературе о том, как грамотно открыть тату-салон, вы сегодня не прочитаете, а сами, если никогда не были близки к этой культуре, — не научитесь.

Данный бизнес проект вызвал море вопросов и дискуссий, но в этом и рождается современная идея предпринимательства.

ученица 10 а Вероника Нестерова.
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