ВПЕЧАТЛЕНИЯ О ГЛАВНОМ
	

28 апреля 2019 года в с. Андросовка м.р. Красноармейский прошёл семинар работников народного образования на тему: «Технологические основы формирования и развитие функциональной грамотности в образовательных учреждениях м.р. Красноармейский.
Надо отметить замечательную подготовку организаторов семинара в чётком и грамотном распределении  проводимых мероприятий.
Перед началом семинара участников приветствовали глава м.р. Красноармейский Богучарский В.Н., директор ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр» Пожидаева И.Ю., начальник Красноармейского территориального отдела ЮЗУ МО и НСО Кишова Л.И., директор ГБОУ СОШ с. Андросовка Почукаев П.А	.
 Учителя начальных классов направились в Куйбышевский филиал, где организована была площадка № 3. Были представлены мастер-классы для учителей.
Учитель начальных классов ГБОУ НШ с. Красноармейское Дёмина Е.В. ознакомила с практической деятельностью, как приёмом развития социальной грамотности обучающихся. Пономаренко О.В. акцентировала внимание на развитии естественнонаучной грамотности на уроках окружающего мира. Инжуватина Г.Н. ознакомила с упражнениями для развития функциональной грамотности на уроках математики при работе с информацией. Великанова Е.В. поделилась методикой работы над развитием читательской грамотности младших школьников на уроках литературного чтения. По внеурочной деятельности Бобкова С.Н. предложила варианты работы над развитием читательской грамотности при работе с несплошным текстом. Очень понравилось выступление Ракитиной Н.Д., которая показала работу над формированием математической грамотности на уроках математики с применением ИКТ.
	Было много очень интересной и полезной информации. В процессе обсуждения и подведении итогов рабочего дня каждый из участников старался поделиться и своим опытом в деле развития и обучения подрастающего поколения.
Хочется отметить гостеприимство хозяев семинара. Уютная, но деловая обстановка, теплота и простота в общении, море позитивных эмоций, умение грамотно и доступно преподнести информацию. День пролетел незаметно. По моему мнению, каждый унёс с собой хороший багаж с новыми идеями, разработками и планами в сфере воспитания и обучения наших детей – нового поколения нашей необъятной Родины. 
Отдельное спасибо организаторам проводимого мероприятия и администрации ГБОУ СОШ № 1 г.о. Чапаевск за предоставленную возможность побывать на семинаре. 
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