Живая история

18 апреля 2023 года состоялась встреча учащихся ГБОУ СОШ №1 г.о.Чапаевск с участником Специальной военной операции, молодым офицером, выпускником военного артиллерийского училища.

Это не просто разговор, а уникальная возможность узнать историю из уст человека, который принимал участие в знаковых событиях, с человеком, который знает обо всем происходящем не понаслышке.
В последние месяцы солдат стоит на защите рубежей нашей страны и, без преувеличения, вместе со своими товарищами пишет историю.

В этот день герой был с нами. Он приехал поблагодарить детей за письма, которые они пишут солдатам. Вроде обычный лист, чернила… Но написанный от души текст, искренние слова и чувства, изложенные на бумаге, согревают теплом наших защитников и поддерживают их дух. Поэтому очень важно не терять нашу связь и держаться вместе.

В стенах нашей школы велась беседа, в процессе которой ребята узнали много нового, посмотрели на определенные моменты под иным углом.
Наш гость поведал ребятам о себе, своем жизненном пути, о том, как он стал участником военных действий.

Ребята с большим интересом слушали его повествование и задавали вопросы. Сильные эмоции испытали все присутствующие. Голос солдата спокоен, но такая боль чувствовалась в нем. Нам никогда до конца не осознать, что твориться в душе людей, от которых зависит будущее нашей страны.

В настоящее время очень важно поддерживать дух наших военных.
Именно с этой мыслю, ученики школы подготовили для гостя и его товарищей небольшие подарки, подарки для души: это поделки, сделанные с теплом и трепетом своими руками, и письма, написанные от души для солдат.
Тем самым, ребята хотели внести свой небольшой вклад в благоприятное моральное состояние тех людей, которые сейчас делают всё, чтобы мы жили. Уверены, что сделанные руками детей изделия будут греть душу и сердце нашим героям.

Ученики 10а класса, готовясь к этой важной встрече, подготовили плакат с нарисованными ладошками, и попросили гостя оставить и свою ладошку, как символ того, что в данной ситуации мы - вместе. И это единство ребята вместе с гостем запечатлели на листе, в двух экземплярах: «Чтобы Вы знали, что мы есть у Вас, и мы знали, что Вы есть у нас …».

Ученики 2а, 2б, 3а и 4б подарили гостю сделанные своими руками поделки, рисунки, написанные простым языком, своими словами и от чистого сердца, письма. Наш гость посетил ребят начальной школы, а ребята сказали большое спасибо за защиту и чистое небо.

После встречи все школьники были рады подойти к гостю, пожать ему руку, обнять, сказать «спасибо».
Э
[bookmark: _GoBack]та встреча, безусловно, надолго останется в наших сердцах. Важно, когда люди, которые отстаивают наше Отечество, знают, что у них за спинами надежный тыл, что в них верят, на них надеются и их ждут. Уверенность в этом пусть дает им сил!
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