Третьеклассники в гостях в ЧХТТ
В детстве я очень любила приходить к маме на работу. Она была старшей медицинской сестрой в профилактории. Белые халаты, запах лекарств, тишина и порядок… Думаю, очень важно соприкоснуться с профессией родителей, такие воспоминания остаются на всю жизнь, могут повлиять на собственный выбор. Именно поэтому в 3б классе ГБОУ СОШ №1стало доброй традицией посещать место работы родителей ребят. Мы встречались с мамой –стоматологом, мамой-флористом на их рабочих местах. А теперь попросились в гости к маме Акимова Михаила, преподавателю Чапаевского химико-технологического техникума, Акимовой Елене Владимировне. Она организовала для нас экскурсию.
 20 октября в рамках единого дня профориентации ЧХТТ распахнул для третьеклассников свои двери. Экскурсию проводила Кривошеева Виолетта Валентиновна. И хотя такие маленькие посетитетели в техникуме в новинку, приняли нас очень тепло, а все мероприятия были доступны, понятны и удивительны.
Своими впечатлениями поделилась ученица 3б класса Кувшинова Александра: «Экскурсия началась с посещения библиотеки. Там хранятся десятки тысяч книг! Есть очень редкие, старинные книги. Потом мы отправились в весовую комнату. Там нельзя бегать и топать, так как весы очень чувствительны: точно отмеряют вещества от 200 до 500 граммов. Студентка 4 курса  показала нам удивительные опыты. Прозрачная жидкость вдруг стала малиновой, а потом белой. Изучая химию, можно  узнать секреты таких превращений.
В музее Виолетта Валентиновна рассказала нам об истории техникума. Оказывается, в этих стенах когда-то располагалась наша школа. В годы войны здесь был госпиталь. Мы могли прикоснуться к снарядам и минам, которые вытачивались в мастерских в годы войны, теперь они не опасны, но хранят память о той тяжелой поре. А в мирное время на токарном станке студенты вытачивают деревянные стаканчики под ручки и карандаши. Как это делается, мы увидели своими глазами.
Заканчивая экскурсию,  Виолетта Валентиновна снова говорила о годах войны. Какие лишения приходилось тогда испытывать! В день школьнику полагался небольшой кусок хлеба, сахара совсем не было, и в техникуме производили его заменитель – сахарин. По праздникам давали ребятам маленький кусочек. И на прощание нам дали такой кусочек сахара. В этот день он показался слаще конфет!»
Хочется поблагодарить  администрацию ЧХТТ, Акимову Е.В., Кривошееву В.В. за организацию экскурсии, сказать «Огромное спасибо!» всем преподавателям и студентам, которые с нами общались.
Всем ребятам экскурсия запомнилась. А возвращаясь в школу, мы мечтали о новых встречах, планировали, к кому бы еще пойти в гости.
Ионова В.В., классный руководитель 3б класса ГБОУ СОШ №1
