Катастрофа мирового масштаба
13.05.2016. мы с классом посетили  мероприятие в библиотеке им.Бондаренко, посвященное 30-летию катастрофы на Чернобыльской АЭС.  
В городе «Припять» 1986 года в ночь на 26 апреля в 1:23 произошла авария на четвёртом энергоблоке, электростанции «ЧАЭС».
Из-за взрыва реактора и последовавшего пожара на энергоблоке в окружающую среду было выброшено значительное количество радиоактивных веществ.
 Огромное количество людей и спецтехники было задействовано в ликвидации последствий взрыва. В результате аварии на АЭС из-за горящего реактора образовалось радиоактивное облако, которое выпало в виде осадков на огромной территории Европы, России, Белоруссии и Украины.

Авария на Чернобыльской АЭС в 1986 году была трагическим событием для жителей Припяти и других районов. Ощутимы оказались последствия и для  для стран Европы. Мы посмотрели на данную тематику несколько видеороликов и высказали свои впечатления от увиденного.
Так же на этом уроке нам порекомендовали посмотреть фильм «Аврора», который был посвящен именно этой трагедии. 
«Аврора» — украинский кинофильм режиссёра Оксаны Байрак. Премьера фильма состоялась 30 ноября 2006 года.
В главной роли снималась 15-летняя киевлянка Настя Зюркалова. Главные мужские роли исполнили российский актёр Дмитрий Харатьян и американский — Эрик Робертс.

В детском доме на окраине города Припять живёт девочка по имени Аврора, которая мечтает стать балериной. Тарас Савченко, работающий на ЧАЭС, — её самый близкий человек, она относится к нему, как к папе, которого она не помнит. После взрыва на ЧАЭС, во время которого Тарас Савченко находился на станции, Аврора бежит к станции, надеясь встретить его, и получает огромную дозу радиационного облучения. Аврору увозят в США, в клинику, где она встречается со своим кумиром Николаем Астаховым, звездой балета, который переживает глубокий творческий кризис. Встреча с умирающей девочкой, которая мечтает стать балериной, помогает Николаю Астахову изменить свою жизнь и стать сильнее… 
Финал этого фильма очень трагичен – девочка, пораженная радиацией, умирает.
Нам понравился этот кинофильм тем, что, находясь между жизнью и смертью, Аврора надеется на лучшее, продолжает мечтать и верить. Несмотря на страшный «подарок», который преподнесла главной героине судьба, 26 апреля 1986 года, она эту веру пронесла через всю свою жизнь — весьма короткую и сложную. За короткое время, отпущенное судьбой, девочка успевает передать всю любовь к окружающему миру своему кумиру.

Фильм учит нас оставаться стойкими в самых трудных и кризисных ситуациях. Не унывать, творить добро и верить в то, что в будущем все будет хорошо!
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