Закружила листва золотая

Октябрьским осенним вечером состоялся праздник «Золотая осень» в школе №1 для 1а класса.
В празднике принимали участие: учащиеся 1а класса, их родители, бабушки, дедушки, классный руководитель Асташова П.М., руководитель МО начальной школы Ионова В.В., библиотекарь школы Картукова Н.П. Вступительное слово прозвучало от классного руководителя Асташовой Павлины Михайловны.
Все участники праздника представляли свою команду. Их было пять: «Времена года», «Октябринка», «Волшебница-осень», «Новая репка», «Листопад».
Каждая команда показала сценку на тему осени, дети выразительно и громко читали стихи об осени и о временах года, были представлены стенные газеты, которые смотрелись очень красочно: с пословицами и загадками об осени, с красивыми фотографиями, со стихотворениями об осени.
Всех участников праздника удивили поделки, выполненные руками детей и их родителей: яркая нарядная тыква с дарами осени, корзина с фруктами, букет из цветов и листьев, поделка «Грибок», выполненная в жанре вышивки, нарядные, эстетически оформленные костюмы, причём у каждой команды. Очень приятно выглядела выпечка на столах каждой из команд: это большие пироги команды «Октябринка», ёжики и берлога из трубочек команды «Волшебница-осень», осенний торт команды «Времена года». Библиотекарь школы Картукова Н.П. выступила перед слушателями праздника с книжной выставкой «Осенняя радость», на которой были представлены книги об осени и прочитала своё стихотворение «В парке».
[bookmark: _GoBack]Жюри в составе Асташовой П.М., Ионовой В.В., Картуковой Н.П. по достоинству оценили старания, творческую выдумку и фантазию всех команд и определило следующие номинации: команда «Времена года» -победитель в номинации «Осенние эрудиты», «Волшебница-осень» -победитель в номинации «Осеннее многообразие», «Новая репка» -победитель в номинации «Современность и юмор», «Листопад» - в номинации «Оригинальность», а самой лучшей стала команда «Октябринка».
Жюри отмечает активное участие в празднике и вручает приз зрительских симпатий Хорунжину Виктору, Ершовой Софье, Сидлецкой Анне, Шевяховой Софии.
Огромная благодарность родителям 1а класса и классному руководителю Асташовой Павлине Михайловне за организацию и   проведение праздника «Золотая осень».
Ждём новых праздников и творческих встреч. Спасибо.

27.10. 2017                                        Библиотекарь школы: Картукова Н.П.



