Методическая копилка
Географическая карта как источник нового знания

Любое средство наглядности, а карту следует отнести к таковым, может служить в обучении либо собственно источником нового знания, либо иллюстрацией знания, выраженного в словесной форме. Рассмотрим пример. Урок «Государства мира». География 6-й класс. Урок строится на решении учебных задач. Учащиеся читают в учебнике тему: «Государства мира», узнают, что в современном мире 190 государств. Но первоначальные сведения о них можно узнать по политической карте мира. На этой карте государства показаны разными цветами, проведены государственные границы и указаны столицы и крупные города…- и приступают к непосредственному знакомству с государствами по политической карте мира.
Задачи.   Государства мира по величине территории.


Самое большое государство в мире- Россия. Ее площадь 17,1 млн кв. км. РФ находится на севере Евразии, и ее протяженность с запада на восток примерно в три раза больше, чем с севера на юг.

Вопросы:

1. Какую примерно часть Евразии занимает территория России?

2. С какими территориями Россия сопоставима по площади? Приведите примеры сравнений.

Величина территории — России- это информация. Она включена в условие задачи не только для ознакомления, но и для дальнейшего активного осмысления. Рассматривая Евразию, учащиеся могут сделать предположение о том, какую ее часть занимает Россия. При этом ответы могут существенно различаться – от 1/3 до 1/5 материка. Актуализация знаний о площади Евразии- 54,9 млн. кв.км (сведения о величине материков и океанов есть в учебнике в материалах предшествующих уроков) - позволяет вычислить, что Россия занимает примерно ее треть, и проверить, чьи предположения были точнее.
Следующий блок урока- знакомство с типами государств мира по географическому положению.

Задачи. Государства мира по местоположению.

Они находятся на разных материках. Если они омываются океанами или морями, то их называют приморскими, если страны не имеют выхода к морю- континентальными. Есть государства островные.

1. Рассмотрите политическую карту Европы. Приведите примеры:

· приморских государств, которые омываются: Атлантическим океаном, Северным Ледовитым океаном;

· континентальных государств;

· островных государств.
2. Какие государства Северной Америки омываются тремя океанами?

3.Приведите примеры государств на разных материках, которые находятся на побережье: Атлантического океана, Индийского океана, Тихого океана.

4. Приведите примеры государств, расположенных преимущественно на одном острове, и государств, расположенных на группах островов, архипелагах.

Задачи.  По картам мира
Пример.

 Назовите левые и правые притоки рек: Лены, Амазонки, Оби, Миссисипи, Амура.

Задачи. По картам России.

Пример.

Назовите левые и правые притоки рек Волги, Енисея.

Задачи.  По картам Европы.

Пример.

Определите какой город: Омск или Тобольск расположен ниже по течению Иртыша.

Пример.

Определите, на каких- левых или правых берегах рек располагаются города: Ярославль, Саратов, Самара, Хабаровск, Комсомольск- на Амуре.

Определение географического положения объекта как ведущее картографическое умение.
Формированию этого умения уделяется немало внимания и учебного времени, но результат получается ниже ожидаемого. В основе действия по определению географического положения объекта лежит прием установления пространственных соотношений между объектами.

Пример.

Пользуясь физической картой мира, определите где находятся горы Анды. Выберите несколько разных ориентиров и предложите несколько вариантов ответа.

Работа с тематическими картами

Работа с тематическими картами начинается преимущественно в 7-м классе. Чтобы учащийся научился читать тематические карты, ему следует помочь последовательно рассмотреть и понять каждый смысловой элемент содержания новой карты и лишь после этого давать задания на составление комплексных описаний или характеристик.

Задачи. Атмосфера и климаты Земли.

1.Определите средние температуры самого теплого и холодного месяцев и вычислите годовую амплитуду температуры воздуха: на острове Новая Гвинея, в пустыне Сахара.
Выполняя задания, учащиеся знакомятся с каждым элементом содержания климатической карты, каждый из которых показан присущим ему способом: показателями средних температур воздуха, направлениями преобладающих ветров, количеством атмосферных осадков.

Работа с климатической картой продолжается при изучении отдельных материков, а задания при этом будут более сложными, предполагающими все больший анализ информации.
Таким образом,

для формирования навыков работы с картой необходимо:

· начинать с самого начала. Учащимся необходимо знать взаиморасположение материков и океанов, предложить задания по установлению разнообразных пространственных связей;

· изучение нового материала можно организовать на основе карты практически всех школьных курсов географии;

· чтобы учащиеся научились работать с географической картой, необходимо предложить им разные задачи по картам разного содержания и построенные в разных проекциях.
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1. Географический атлас для 6 – го, 7- го класса, любое издание

2.Учебник О.В. Крыловой «География 6 класс» (М: «Просвещение), любое издание.

3. Интернет- ресурсы:

http://shpargalka.kz/geografiya/
https://infourok.ru/rabochaya-programma-elektivnogo-kursa-po-geografii-poznanie-mira-po-kartam-klass-439692.html
