ОБЪЯВЛЕНИЕ

Средневолжским линейным управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте в 2022 году объявляется набор на учебу в Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Белгородский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации имени                  И.Д. Путилина» для граждан Российской Федерации, заканчивающих в 2023 году Муниципальные образовательные учреждения среднего (полного) общего образования (11 классов), способных по своим личным качествам, физической подготовленности и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, по следующим специальностям:
- по специальности 40.05.01 – «Правовое обеспечение национальной безопасности», специализация уголовно-правовая, сроком обучения              5 лет по очной форме;

- по направлению подготовки 40.03.02 «Обеспечение законности и правопорядка» бакалавриат, специализация оперативно-разыскная деятельность или специализация административная деятельность- сроком обучения 4 года по очной форме.

По вопросам поступления и прохождения обучения обращаться в отдел по работе с личным составом Средневолжского ЛУ МВД России на транспорте (по адресу г. Самара, ул. Льва Толстого, д. 45, 4 этаж, кабинет № 405, рабочий телефон:              303-21-79, сотовый телефон: 89371802561).
