Первый педагогический опыт.

         День самоуправления является многолетней традицией нашей школы. Он проводится в праздничной обстановке: дети поздравляют учителей с их праздником, дарят подарки и тёплые слова. 
         Несмотря на 11 лет учебы за спиной, я впервые приняла участие в проведении такого мероприятия. Я проводила уроки изобразительного искусства у ребят третьего, четвертого и пятого классов. Заранее вместе с учителем изобразительного искусства Беспаловой Галиной Ивановной мы разработали план на каждое занятие. Мне очень хотелось быть похожей на настоящего учителя, и я старалась прислушиваться к детям, помогать им. 
В основном, они выполняли творческие задания. Учащимся третьего класса было поручено вообразить себя в роли автора и оформить обложку своей книжки. Четвероклассники были заняты рисованием портрета русской красавицы, а пятый класс знакомился с особенностями народной вышивки. Стоит отметить, что погружать детей в творческую работу и наблюдать за ее выполнением крайне занимательно. Ну и как тут можно поставить плохую оценку? Мне кажется, каждый из них воплощает в работе свои мысли, свои желания и предпочтения, в такой момент они - художники, и к их творчеству нельзя отнестись негативно. 
        Несомненно, это был очень интересный педагогический опыт. Надеюсь, что и ребятам со мной тоже было интересно.
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