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[bookmark: _GoBack]      Творческое объединение «Маска» работает 2й год. Посещают кружок 20 обучающихся.
      Ребята осваивали сценическое мастерство, культуру и технику речи, этюды и эпизоды, работали над оформлением спектакля, изучали азбуку театра, историю про театр. Могут с помощью мимики передавать эмоциональное состояние героев произведений (грусть, радость, огорчение, смех, горе и т. д.), умеют, эмоционально изменяя силу голоса передавать образ персонажа.   Ребята буквально «выросли» в театральном кружке, с ними стало легче работать.
     Вся работа построена на игровых приемах, с использованием социоигровых методов. На  занятии используются разные формы организации детской активности: от индивидуальной и совместно- индивидуальной до совместно-последовательной и совместно-взаимодействующей. 
      Набор в кружок «Маска» ведется по желанию детей. Занятия  проводятся 2 раза в неделю.
      Как радостно, когда из скромного, застенчивого ребенка рождается артист, с характером и индивидуальностью. У меня в этом году было несколько таких приятных открытий. Приятно, что и родители отметили рост своих  детей. За время работы мы играли разные сказки и спектакли. Каждый спектакль запомнился чем-то особенным. Яркие костюмы, необычное оформление, интересная музыка, эмоциональная выразительность детей, отклик зрителей - это все то, что заставляет искать новые интересные сценарии уже для нового года. Может, это будет " Ромео и Джульетта", а может " Курочка Ряба"? Поживем, увидим…
      К концу года занятий в кружке учащиеся более раскрепощенно ведут себя на сцене; знают правила поведения на сцене и за сценой, понимают роль репетиций в показе театрального материала на сцене.
     Стараются выражать свое отношение к явлениям в жизни и на сцене, концентрировать внимание, развивают навык взаимодействия с партнером, коллективного творчества.
     А так же учится не бояться общества, «взгляда со стороны», приобретают общительность, открытость, бережное отношение к окружающему миру, ответственность перед коллективом.
    За прошедший год ребята  детского объединения приняли участие  в мероприятиях: 
1. Блокадный Ленинград «Работа театров»
2. «Радуга детских талантов»;
3. Спектакль «Весеннее настроение – 8 марта»
4. Новогодний утренник «Как Дед Мороз валенки искал»
5. День учителя «Мы дарим Вам свои сердца»
6. Участие в подготовке Последнего Звонка в школе


