День профориентации в ГБОУ СОШ №1

В 2017-2018 учебном году в ГБОУ СОШ №1 г.о.Чапаевск впервые в проведен Единый День Профориентации (далее ЕДП).
ЕДП проводился с целью повышения качества работы ОУ в области профессиональной ориентации обучающихся, направленной на создание условий, формирующих осознанное профессиональное самоопределение школьников, обеспечивающих привлечение внимания педагогов, учащихся, родителей (законных представителей) к вопросам профориентации.
ЕДП проходил согласно плану работы школы и в соответствии с планом профориентационной акции VII неделя труда и профориентации «Семь шагов к профессии». 
В план проведения ЕДП входили мероприятия открытия и закрытия, классные часы, мастер-классы, экскурсии. В данных мероприятиях учащиеся могли принять участие и как  зрители, и как активные участники. 
Положение, что профориентация – это научно – практическая система подготовки школьника, как личности к сознательному профессиональному самоопределению, учитывалось при подготовке и организации всех мероприятий ЕДП.
ЕДП в рамках школы охватывал учащихся 1-11 классов, классных руководителей и родителей. В течение дня профориентации ребята знакомились с множеством профессий.
1-3 классы посетили мастер-класс тренера по борьбе. Ребята получили информацию об особенностях данной профессии. Перед ними выступили воспитанники тренера Кривозубова А.В.
Ученики 3б класса побывали на экскурсии в ЧХТТ. Ребята получили информацию об учебном заведении г.о. Чапаевск, а также удовольствие от увиденных химических опытов, которые им продемонстрировали преподаватели.
Учащиеся 5а класса посетили гипермаркет «Магнит», где они узнали о профессиях в сфере торговли, попробовали правильно разложить товары на полках.
Ребята 5б, 9б, 10а классов побывали на экскурсии в линейном отделе полиции г.о. Чапаевск, где Бурова Надежда Геннадьевна очень подробно рассказала о всех особенностях профессии полицейский, структуре отдела и сложности работы.
Ученики 6а, 6б классов получили сведения о редко встречающейся профессии в г. Чапаевске – экскурсовод. Для этого они посетили выставочный зал «Радуга».
Девочки 10а, 11а и 9б классов приобщились к прекрасному и прошли мастер-класс у визажиста. Узнали все о макияже, побывали в роли модели и получили приглашение на обучение данной специальности.
Итогом дня профориентации стало проведение анкетирования среди учащихся. Результаты опроса показали, что на данный момент 72% учащихся школы соответствуют следующему положению: Ты - молодец!  Задался целью и уверенно к ней идешь. Выбрать профессию тебе будет гораздо легче, чем другим. Ты практически готов сделать этот серьезный шаг.
И 28% учащихся -  что же неплохо. Ты активно занимаешься самообразованием - заботишься о своем будущем. Но его явно недостаточно для правильного выбора профессии. Похоже, ты упустил кое-что необходимое для этого. Не волнуйся, у тебя еще достаточно времени, чтобы наверстать упущенное.
Можно сделать вывод, что Единый День Профориентации - это хорошая и интересная форма профориентационной работы, которая дает результаты.
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