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Хочется поделиться впечатлениями! Хочется пригласить всех в это путешествие! Хочется чтобы каждый смог почувствовать красоту родного края!
8 сентября мы отправились на экскурсию из Чапаевска в село Хрящевка в Замок «Гарибальди».
Первым пунктом был обозначен поселок Управленческий, где находится «Вертолетная площадка». Какой потрясающий вид открывается оттуда!  Нам рассказали,  почему Самарская Лука называется именно так, показали водные «Волжские ворота» и Сокольи горы, а также гору Тип-Тяв. Сколько фото можно сделать в одном месте? Мы ответим-бесконечное множество! А еще стоять, смотреть и смотреть, и смотреть… 
Вторым пунктом в нашей экскурсии был поселок Прибрежный. В этот поселок мы ехали через «Волжские ворота» по суше, из окон автобуса открывались потрясающие виды на реки Волгу и Сок, на Царев курган, Жигулевские и Сокольи горы. В Прибрежном нам предстояло увидеть уникальный памятник деревянного зодчества - Храм во имя святых Новомучеников и исповедников Российских. Было рассказано об устройстве храма, необычных приемах, использованных при его строительстве, а при окончании экскурсии  нас ожидало угощение –свежеиспеченные булочки. Конечно их «смели» тут же, очень вкусными они оказались!
Но главное, что наша экскурсия продолжилась и мы поехали еще дальше! Нас ждал Замок! Какой же он необычный и красивый! Это сказка, это готика, это восторг! Хочется его рассматривать и рассматривать, каждый камень, каждый шпиль на многочисленных башнях, витражные окна, грифоны и рыцари, фонтан, водопад… Знаете, лучше всего собирайтесь скорее и езжайте сами посмотреть!
Море впечатлений и Жигулевское море. Это был последний пункт нашей экскурсии. На берегу Жигулевского моря мы смогли отдохнуть, перекусить, обменяться впечатлениями от увиденного и услышанного (во время экскурсии нас сопровождал экскурсовод). 
Это было лучшее начало учебного 2019/2020 года! 

Родители и ученики 6А и 7Б классов.  
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