«Вице-чемпионы Самарской области»
21.12.2017 на площадках самарского спорткомплекса «Молодежный» состоялся финальный этап областного турнира по баскетболу «Стритбол в школу!», который проходит в рамках проекта «Школьная «Лига Звёзд» по баскетболу 3х3.
Участие в финале регионального этапа турнира "Стритбол - в школу!" принимают школьные команды изо всех городских округов и муниципальных районов Самарской области. Право сыграть в финальных соревнованиях завоевали 32 лучшие команды, которые прошли серьёзный отбор: 16 команд юношей и 16 команд девушек.

В число 16 лучших попали и баскетболисты нашей школы, выиграв городской и окружной этапы. Попадание в число лучших команд области уже считалось хорошим результатом, но в этот прекрасный зимний день наши ребята совершили чудо.

В 1/8 финала баскетболистам ГБОУ СОШ №1, волею жребия, достались прошлогодние чемпионы данного турнира - баскетболисты из с.Алексеевки. Игра шла на равных до последней минуты, когда при счете 7:7 Илья Исаков, взяв на себя игру, забросил 2 дальних броска подряд, установив окончательный счет 11:7 в нашу пользу.
Далее в 1/4 финала зрители стали свидетелями баскетбольного батла в исполнение команд из с. Хрящевки и г.о. Чапаевск. Основное время (а это 10 минут) закончилось боевой ничьей 8:8. В дополнительное время победу Чапаевску принесли 2 точных попадания из-под кольца Владислава Миронова. Итоговый счет 10:8.

Полуфинал прошёл в ещё более упорной и ожесточенной борьбе. Ведь нам противостояли ребята из пос. Рощинского, одни из фаворитов турнира. Счет 7:6. Решающий бросок, за 25 секунд до конца игры, совершил Илья Исаков. Победа над Рощинской командой баскетболистов далась не просто. 
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Ребята нашей школы получили заряд положительных эмоций, на нелёгком пути в этот финал, став призёрами областного турнира Самарской области по баскетболу 3х3 «Стритбол в школу!» и получив и рук главного судьи соревнований кубок, а также Диплом президента Федерации баскетбола Самарской области В.Ф.Сазонова за 2 место в турнире.

Браво, ГБОУ СОШ №1!
Браво, Чапаевск!
Браво, ребята!!!
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Команда баскетболистов ГБОУ СОШ №1 г.о.Чапаевск: 

Соколов Роман, Исаков Илья, Миронов Владислав, Болонов Егор 
Учитель физической культуры 

ГБОУ СОШ №1 г.о.Чапаевск 

Третьяков А.А.
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