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      В дни осенних каникул мне и моим одноклассницам, учащимся 8а класса-Мещеряковой Милане, Сёминой Валерии, Кондрашевой Софье, Семикиной Виктории, Летяевой Екатерине посчастливилось побывать в п.Осинки Безенчукского района и принять участие в работе профильной смены «Эколог».
     Сама обстановка и атмосфера в школе  располагали к активной творческой деятельности, позитивному общению со сверстниками и учителями.  В образовательном  учреждении  созданы прекрасные условия для пребывания и обучения школьников. Встречали и работали с нами прекрасные педагоги, благодаря которым нам совсем некогда было скучать. Каждая  минута была проведена с пользой для ума. На занятиях мы узнали много нового:  интересные факты из жизни животных («Занимательная зоология»), легенды о цветах, проводили опыты и эксперименты. Помимо занятий , тренингов  мы также занимались подготовкой  вечерних  досуговых   мероприятий, которые с успехом были проведены.
     Наша команда работала на профильной смене под руководством опытного наставника, учителя географии ГБОУ СОШ № 1 – Колодяжной Г.А., которая направляла нас в творческом поиске, помогала, подготовила к участию, вооружив необходимыми знаниями. Своему педагогу мы выражаем  благодарность за возможность побывать на данном мероприятии и максимально проявить себя. В очередной раз нам удалось убедиться, что человек  сам  делает свою жизнь насыщенной и интересной, стоит лишь этого захотеть и приложить немного усилий. Хотелось бы, чтобы такая интересная поездка была не последней, ведь ещё так много неизведанного.
     Учитесь с увлечением, будьте активны, и ваша жизнь заиграет яркими красками.
                                        Ученица 8а класса ГБОУ СОШ №1 Фартусова Ирина.
